

三亚跻身首批“国家级创建创业型城市”

目前正在积极制定实施方案

本报三亚5月20日电 (记者郭景水)记者今天从三亚有关部门获悉:三亚市日前被国家人力资源和社会保障部列为全国首批82个国家级创建创业型城市之一。

据介绍,创建创业型城市,是国家应对国际金融危机稳定就业形势的有效途径。创建创业型城市的基本条件包括经济

发展环境较好,非公有制经济发展较快;公共就业服务体系比较健全,创业培训工作扎实有效,创业服务发挥积极作用;就业政策体系完善,税费减免和小额担保贷款政策落实成效较好;政府及有关部门对创建工作积极性高,并愿意为此作出更大努力。国家人力资源和社会保障部要求,各创

建城市要建立创业专项扶持资金;依托公共就业服务体系,建立健全创业指导服务组织,完善创业服务的内容和形式;组织开展创业项目开发、风险评估等“一条龙”服务;建立创业信息及扶持政策发布平台,搭建创业者交流互助的有效渠道,为有创业欲望的城乡创业者提供优质、高效的服务。

据介绍,作为国家级创建创业型城市,三亚将针对创业者在市场准入、融资渠道等方面存在的问题,健全和落实税费减免、小额贷款担保、场地安排等扶持政策,并建立创业专项扶持资金。

三亚目前正在积极制定实施方案,搞好创业服务、优化创业环境、降低准入

门槛、完善创业政策、激活创业主体等具体措施及开展创建活动实施步骤等。

首批全国创业型城市的创建时间为两年。2009—2010年各创建城市须完成创建工作方案确定的各项目标任务;2011年人力资源和劳动保障部将对创建城市工作进行评估确认。

筹建“泛南山旅游区”
南山争办世界佛教论坛

本报三亚5月20日电(记者张海星)
已建成开园10年的三亚南山文化旅游区将开启新一轮开发建设,南山将以建设“泛南山旅游区”为契机,积极争办第四届世界佛教论坛。

今天上午,三亚市委宣传部、发改局、规建局等相关部门负责人联合在南山举行智天慧海项目现场办公会。该项目是三亚市今年的重点建设项目,是“泛南山旅游区”南山二期建设的重要载体。项目位于崖城镇南山村,建设时间为6年,主要建设项目建设包括吉祥如意酒店、国际会议中心、佛教演出中心、曼陀罗禅修中心、赵朴初纪念堂、童子拜观音等。

三亚市有关负责人表示,“泛南山旅游区”开发建设不仅是三亚旅游产业发展中的重点工程,也是三亚文化事业的一项大事,在某种程度上决定三亚能否如愿举办第四届世界佛教论坛。

据了解,2005年4月,三亚南山与无锡灵山、西安法门寺、普陀山,被确定为世界佛教论坛四大永久会址。

致歉声明

2009年4月27日,《海南日报》刊发《14岁女生出版青春小说》一文,在文中,我的孩子称2009年2月湖南少年儿童出版社出版的《蜜恋三次方》是她写的。

随后的时间里,我多次向孩子求证此事。数天之后,我的孩子才向我说明《蜜恋三次方》另有作者。经过我的多方打听和求证,该书的作者是居住在北京的湘籍女士薇娅。

作为孩子的法定监护人,我向薇娅女士深表歉意,也向广大的读者道一声对不起。另外,我也希望自己的孩子通过这次事件,可以受到教育,成为一个德行与才能兼备的好孩子。

郭也

2009年5月21日

声明

经调查核实,本报于2009年4月27日刊发的《14岁女生出版青春小说》报道中,文内提及的《蜜恋三次方》一书的作者有误,该书应为薇娅(本名龚煜)所著。本报特向薇娅及广大读者致歉。

海南日报

2009年5月21日

三亚今年重点项目总投资1111亿元

实行重大项目责任到人制度,全程跟踪服务

本报三亚5月20日电(记者王勇)海南日报记者今天从三亚市委获悉,为全力推进重大项目的建设,三亚确定了2009年重大项目及重点项目推进责任人,市委、市政府的相关负责人作为项目负责人对项目全程跟踪,提供服务、协调解决问题。

从2008年7月开始,认真组织开展“市委书记大接访”活动,按照单、双日,分别在市委、市政府设点,定期安排市委、市政府有关领导接访来访群众,及时化解了一批社会矛盾,清理了一批历史遗留问题。自上而下的全面治安防线。

2008年,三亚实行重大项目责任到人的制度,取得良好的效果。当年三亚市重大项目及重点推进项目共有69项、93个,截至年底累计完成投资近162亿元。今年,经过调整与补充,三亚市重大项目及重点推进项目共有73项、97个,其中重大项目32项、56个,重点推进项目41个,计划总投资1111亿多元。

这些项目包括:海棠湾开发、三亚创意新城、301医院海南分院、凤凰水城、鹿回头风景区大道、城乡电网建设与改造、榆亚大道改造、坎秧湾开发、崖城国家历史文化名镇保护、凤凰机场二期、三亚中心渔港、西岛开发、南山货运港、太阳湾开发、绕城高速、三亚湾改造等。三亚市政府负责人表示,这些重点项目对三亚的未来都起到举足轻重的作用。

重大项目负责人的安排原则是每个重大项目由一名三亚市四套班子成员为项目推进责任人。重大项目按进展情况分为在建项目和前期工作项目,今年在建重大项目33个,总投资377亿元,前期工作项目22个,总投资161亿元,包括海棠湾路网以及海棠湾内星级酒店、落笔洞文化



海棠湾加快路网建设步伐,目前为止,在建的7条道路工程项目推进顺利,已经进展到了绿化等最后阶段。

本报记者 程范淦 摄

旅游、崖城历史文化名镇保护项目等,预计年内开工14个。

重点推进项目安排原则是根据三亚市领导的分工及重大项目所相关联因素等情况进行安排。今年重点推进项目按行业分,

基础设施项目7个,总投资约33亿元;旅游项目11个,总投资约281亿元;农地项目2个,总投资约2亿元;房地产项目13个,总投资约226亿元,社会事业项目8个,总投资约29亿元。

亚龙湾森林公园招聘千名员工

专场招聘会首日千人投送简历

本报三亚5月20日电(记者郭景水)今天上午,刚从贵州一职业学院毕业的小周专程从定安来到三亚人力资源市场应聘。今天是三亚亚龙湾热带天堂森林公园专场招聘会的第一天,总共有近千人投送了求职简历。

亚龙湾热带天堂森林公园此次大规模招聘员工,一次性招收1029人,被媒体称为三亚史上“最牛招聘”。招聘员工分为公园及公园内的度假村两大部分,岗位包括:采购、文员、营销、车导、步导、收银、仓管、财务、环卫、维修、司机、迎宾、保健、厨师、领班、洗工、会计、出纳、保安等等,月薪从

1000元至5500元不等。

招聘会吸引了不少三亚以外的求职者。23岁的女孩小吴昨天已提前从海口赶来三亚参加应聘。她在现场递交了求职简历之后松了一口气:这家企业一次招聘这么多员工,感觉公司的实力很强,非常期待自己可以通过面试,进入森林公园工作。

亚龙湾热带天堂森林公园环抱着亚龙湾国家旅游度假区,总面积1506公顷,是按照国家森林公园规范要求开发建设的三亚市第一个城郊森林公园。

据了解,此次的专场招聘会将持续到本月月底。

汽车摩托车 2009
南国汽车摩托车下乡(巡展)
暨品牌消费品展

5月23-24日 儋州惠战

汽车下乡巡展行程

- 文昌:5月16-17日(维嘉国际大酒店)
- 琼海:5月30-31日(万泉河广场)
- 儋州:5月23-24日(巴洛克商城那大人民中路那大商场斜对面50米)
- 三亚:6月6-7日(待定)



汽车下乡(巡展)活动由中国大地财产保险股份有限公司海南分公司承保

● 汽车下乡咨询热线: 0898-66810191

● 品牌消费品咨询热线: 0898-66810516 66810290

■ 主办单位: 海南日报报业集团 ■ 承办单位: 南国都市报 海南日报报业集团广告中心 ■ 协办单位: 海南省汽车行业协会 ■ 全程策划/推广: 海南华世广告有限公司

